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Új kültéri kiállítótér épült a falumúzeum udvarán 
Egy emlékezetes közösségi nap, ahol múlt, jelen és jövő találkozott 

 
2025. június 14-én a falumúzeum udvarán újabb fontos mérföld-

kőhöz érkeztünk: elkészült a kültéri kiállítótér, amely nemcsak 
tárgyi emlékeinknek, hanem közösségünk összetartozásának is 
méltó helyet ad. Az építkezés nem mindennapi módon zajlott: 

mintegy 20 fős lelkes csapat gyűlt össze, hogy közösen dolgoz-
va, kézről kézre adogatva több mint 1200 darab régi cserepet 
hozzon le az óvoda tetőteréből. A munka lendületesen haladt – 

alig két óra alatt elvégeztük a feladatot, miközben jókedv, neve-
tés és régi történetek szőtték át a napot. Ez a tér nem csupán kiál-
lítási funkciót lát el, hanem szimboli-

kusan összeköti múltunkat, jelenün-
ket és jövőnket. Helyet ad az emléke-
zésnek, az értékek megőrzésének, és 

lehetőséget nyújt arra is, hogy újabb 
generációk ismerhessék meg helyi 
örökségünket. Hálás köszönet illeti 

minden résztvevőt az önzetlen mun-
káért és a jó hangulatért. Külön kö-
szönet Németh Tamásnak aki a rako-

dógépet biztosította, valamint Riesing 
Jánosnak és Baranya Istvánnak a fris-
sítők biztosításáért – a finom falatok-

ról pedig polgármesterként magam 
gondoskodtam. Neckernusz Erik és Neckernusz Bálint az előké-
születi, Neckernusz Dávid a befejező munkálatokban nyújtott 
segítséget.  Simon András szakmai tudásával összefogta és leve-

zényelte az egész építési folyamatot. 
Ez a nap ismét bebizonyította: ha összefogunk, bármit elérhe-
tünk. Köszönjük, hogy részesei voltatok ennek a közös építésnek 

– szó szerint és átvitt értelemben is. 
A társadalmi munkában részt vettek:  
Bauer Károly, Busch József, Busch Józsefné, Depnerné Neker-

nusz Borbála, Fikner Krisztina, Gyenes Ferenc, Hartman József, Kaszányi Róbert, Kerling Ferenc, Lud-
ván Lajos,  Péter Attila, Petkó Csaba, Pula Richárd, Riesing János, Simon András, Szabó Levente, Szí-
vosné Eszter, Szívos Nikoletta, Tomayer János, Winkler János 

 
Szívből köszönjük! 

Kaszányiné Ruppert Tímea 
 



2 Kecskédi Új Tükör         VI. szám 

 

Sördélután, avagy elázunk-e ma, vagy sem? 

Pünkösd vasárnapján került sor a Német Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében már hagyománnyá vált 
sördélutánra. A jó hangulatról a Schemlinger Musikanten, a tele söröshordókról pedig a Tomi presszó gondos-
kodott. A sváb zenére a falu apraja nagyja 15:00 óra előtt gyülekezett az öreg iskola előtt. Sajnos nem csak az 
emberek, de a viharfelhők is elkezdtek gyüle-
kezni, így abban a reményben, hogy kibújik a 
nap a felhők mögül, az iskola 1-2. osztályos 
gyermektánccsoportja nyitotta a programot. A 
gyermekek 2 körtánccal körbetáncolták a má-
jusfát, majd a „Trampelpolka” zenéjére a 3-4. 
osztályos néptáncosok is velük táncoltak a má-
jusfa körül. Ezután a májfadöntés következett a 
tűzoltók segítségével. A program folytatásaként 
a múzeum udvarában felállított színpadon Zu-
bor Zsolt köszöntötte a vendégeket, majd az 
óvodások táncos műsora következett.Ők a 
„Sternpolka” és a „Judenpolka” táncokat vitték 
színpadra, szereplésüket nagy tapssal jutalmaz-
ta a közönség. Az időjárás ekkor még kegyes 
volt hozzánk. A 3-4. osztályosok két újonnan 
tanult táncot adtak elő nagy sikerrel, melyek 
címe: „Mesterek táncban” és „Der Inselbaum” 
volt. A felső tagozatos tánccsoport is vidám 
hangulatot teremtett az „Új kecskédi táncok”-
kal, de sajnos második táncuknál eleredt az eső. 
A kedvünket nem szegte a zivatar, egy gyors 
átszervezéssel fél óra múlva már a művelődési 
ház színháztermében folytatódhatott a program 
onnan, ahonnan korábban az eső félbeszakítot-
ta. Újra színpadra lépett az 5-7. osztályos tánc-
csoport, kedvelt „Zicke-Zacke” számukat adták 
elő. A Dalárda az ünnephez kapcsolódó pün-
kösdi dalokat és különleges, helyi nyelvjárású énekeket választott e délutánra. Üde színfoltja volt a napnak az 
ifi táncosok fellépése, akik magyar táncokkal lepték meg a közönséget. A délután hátralevő részében a Schem-
linger Musikanten-é volt a főszerep, akik egy jó kis vidám hangulatot varázsoltak a táncos lábú közönségnek. 
A sör folyt, áztunk is rendesen, de az idén sajnos inkább az esőtől… 

           Geiszt Márta 

 

Óvodai gyereknap és családi nap  

Május utolsó vasárnapján ünnepeljük a gyermekeket. Intézményünkben ezt a napot igyekszünk a gyermekeinknek 
különlegessé varázsolni. Az idén sem lett ez másképp. Május 30-án, pénteken délelőtt az óvoda udvarára megle-
petésszerűen egy hatalmas légvár varázsolódott, ami a gyermekek számára hatalmas örömöt adott. Mindhárom 
csoport és a bölcsődés gyermekek nagy örömére egy hatalmas móka lett a délelőtt. A délután folyamán tartottuk 
meg az ilyenkor szokásos óvodai családi napot. A hagyományoktól eltérően az idei évben a Szülői Szervezet tag-
jai nagyobbat álmodtak, és egy családi délután keretein belül a sportpályára szervezték a rendezvényünket. Hatal-
mas légvárak, rodeo bika, kürtöskalács árus és az óvónénik kreatív tevékenykedése színesítette a délutánt, ahol a 
falu apraja nagyja részt vehetett. A mozgalmas délutánt követően az estét retro disco színesítette, ahol pillanatok 
alatt egy remek hangulatú buli kerekedett, kisebbek és nagyobbak is jól érezték magukat. Ezúton is köszönjük a 
Szülői Szervezet munkáját, a Kecskédi Sportegyesületnek a helyszínt, és minden kedves Szülőnek és résztvevő-
nek, az intézményünk támogatását!  Itt szeretném megemlíteni, hogy az óvoda Szülői Szervezete fáradhatatlanul 
tevékenykedik azon, hogy a gyermekek számára olyan dolgokat valósítson meg, amik a nevelési munkát, illetve a 
játéktárat bővítik az intézményünkben.  

Az idei év végén három szülőtől búcsúztunk, akik hosszú évekig meghatározó tagjai voltak az óvodai  Szülői 
Szervezetnek, és nagyon sokat köszönhetünk Nekik. Bánhidai Blanka, Szlatkiné Volf Réka és Horváthné Dr. Ri-
zing Kinga, ezúton is még egyszer köszönjük a munkátokat, és csodaszép iskolás éveket kívánunk!  

             Geiszt Márta 
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                            Búcsú az óvodától – Megható pillanatok a Maci csoportban 

2025. június 13-án kétszer is könnyes lett a szem a Maci csoportban. Délelőtt az óvoda falai között búcsúz-

tak el a gyerekek a kisebb ovisoktól, 

óvónéniktől, dajkanéniktől a pedagó-

giai asszisztenstől az intézményveze-

tőtől és a konyhásnéniktől, délután 

pedig a Művelődési házban volt a hi-

vatalos ballagási műsor, ahol már a 

családtagok is együtt ünnepeltek a 

gyerekekkel. 

A délelőtt bensőséges hangulatban telt, 

énekkel és verssel búcsúztak a gyere-

kek, majd az óvónéniktől kapott ked-

ves szavakkal és apró útravalóval a 

tarisznyájukban tértek vissza a cso-

portszobájukba. 

Délutánra ünnepi díszbe öltözött a Művelődési Ház színpada. A családtagok izgatottan foglalták el a helyei-

ket, hogy meghallgassák a gyerekek verseit, dalait és megnézzék a heteken át gondosan begyakorolt jelene-

teket. A színpadon mosolygós mégis kicsit meghatott kisgyermekek sorakoztak. Az ünnepséget Geiszt 

Márta óvodapedagógus nyitotta meg ünnepi beszédével, már ekkor könny szökött néhány szülő szemébe.  

A műsor elején az óvoda vezetője, Zách Gizella köszöntötte és búcsúzott a gyerekektől és a szülőktől egy-

aránt, nemcsak magyarul, hanem németül is, jelezve az intézmény nevelési programját. 

Ez a nap nem csak a búcsúról szólt, hanem az új kezdet örömeiről is, a kisgyerekek életének egy fontos sza-
kasza lezárult, és szeptembertől már iskolásként folytatják útjukat. A Maci csoport ballagása méltó lezárása 
volt egy vidám, szeretetteljes időszaknak, amelyet sokan őriznek majd a szívükben évek múltán is.  

            Paár Orsolya Izabella 

„Én kis kertet kerteltem…” 

A Föld napja alkalmából a Kecskédi Német Nemzetiségi Óvoda kis növénybarátai különleges tevékenység-
ben vehettek részt: közösen virágot ültettek 
az óvoda udvarán. Az esemény célja az volt, 
hogy a gyerekek játékos formában ismer-
kedjenek meg a természetvédelem fontossá-
gával, és személyesen is hozzájárulhassanak 
környezetük szépítéséhez. 
A virágpalántákat a szülők hozták be az 
óvodába, ezzel is támogatva az intézmény 
környezetvédelmi törekvéseit. A gyerekek 
nagy örömmel és lelkesedéssel vettek részt 
az ültetésben, lapátokkal, kis locsolókannák-
kal dolgoztak, és minden csoport saját kis 
virágágyást gondozhat a továbbiakban. 
Az esemény nemcsak vidám hangulatban 
telt, hanem lehetőséget adott arra is, hogy a 
gyerekek játékos módon tanuljanak a kör-
nyezetvédelemről, a növények gondozásáról 
és a felelősségteljes hozzáállásról a termé-
szethez. 
 
A virágültetés hagyománnyá válhat az óvodában, így a jövőben minden Föld napján egyre színesebb és 
virágosabb udvar fogadhatja a kis ovisokat. 
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Elballagtak a 8. osztályos diákok 

“Életed útján egy újabb mérföldkőhöz értél, 
Elhagyod az iskolát, melyben formálódtál, értél.” 

Az idei tanév utolsó napján, június 20-án 12 nyolcadik osztályos búcsúzott a Kecskédi Német Nem-

zetiségi Általános Iskolától. 

A búcsúzók névsora 

Czeiner Bertalan 
Dörnyei András Dávid 
Horváth Amira 
Jurkek Patrik 

Martina József 
Mikite Dilen Péter 
Péter Hanna Lili 
Péter Noel Attila 

Rétfalvi Amira 
Schäffer Szilvia 
Topos Mira 
Tóth Gréta Emma 

Az utolsó osztályfőnöki órán, miután elbúcsúztak az osztályfőnöktől, megható ajándékozás keretében 
kaptak útravalót a 7. osztályosoktól. Az együtt töltött időről Polyák Gergő 7. osztályos diák beszélt a 
búcsúzóknak, majd minden végzős diákot zeneszó mellett ajándékoztak meg egy szál virággal és a 
ballagási tarisznyával. A tarisznyába a pogácsa, só, föld, és pénzérme mellé bekerült az osztálynévsor, 
és az iskola épületéről készült kép, egy útravalónak szánt idézettel együtt. 

Ezt követően indult a kis csapat a belső ballagásra, ahol újra végig járták a szépen feldíszített tanter-
meket, így köszönve el valamennyi diáktársuktól, és a tanáraiktól. 

Közben az udvaron gyülekeztek a ballagó diákok családtagjai, barátai, a meghívott vendégek és az 
iskola pedagógusai. A színpadi műsorban a nyolcadikosok versekkel, idézetekkel, megszívlelendő 
gondolatokkal és dalokkal vettek búcsút az iskolától. A szorongás és az öröm vegyes érzésével álltak 
a színpadon, hogy visszatekintsenek az elmúlt 8 év eseményeire, az idáig megtett útjukra.  

A diáktársak nevében a 4. és 7. osztályos énekkarosok kamarakórusa két dallal, és Velmovszki Dóra 
7. osztályos tanuló a közös élmények felelevenítésével és jókívánságok megfogalmazásával köszönt 
el a végzősöktől. 

A 8. osztályosok nevében Czeiner Bertalan búcsúzott az iskolától, volt tanáraiktól és a diáktársaktól. 
Beszélt a mindennapokról, a sok-sok feledhetetlen élményről, majd köszönetet mondott a pedagógu-
soknak a sok szép emlékért, a türelemért, a szeretetért, a törődésért. 

Ezt követően Orlovitsné Handl Edina igazgatónő búcsúztatta a nyolcadikosokat, és kapcsolódva a 
ballagók műsorához, ő is úgy kezdte a szövegét, ahogy a gyerekek: „Mindenkinek van egy meséje…” 
Ebben a mesében a búcsúzó gyerekek lettek a főszereplők, akiket jó tanácsokkal ellátva indított el a 
középiskolába az intézmény vezetője. 

Kedves színfoltja volt az ünnepségnek, hogy rendhagyó módon itt került átadásra a település „Jó ta-
nuló, jó sportoló” kitüntető címe, melyet Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester asszony adott 
át a felső tagozatos tanulók közül kiválasztott Martina József 8. osztályos tanulónak a sok éven át 
tanúsított kitűnő tanulmányi eredményé-
ért, példamutató magatartásáért és szor-
galmáért, a megyei és országos matemati-
ka versenyeken elért eredményéért, ki-
emelkedő sporttevékenységéért, az orszá-
gos diákolimpián elért sikeres szereplésé-
ért. 

Ezt követően könyvjutalomban részesül-

tek a végzős diákok közül a tanulmányi 

munkában, versenyeken, sportban, közös-

ségi munkában, hagyományápolásban ki-

emelkedő teljesítményt nyújtó tanulók: 

Martina József, Czeiner Bertalan, Péter 
Hanna, Horváth Amira, Schäffer Szil-
via, Tóth Gréta, Topos Mira, Dörnyei 
András.  
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Végre itt a nyár! 

Június 25-én este hat órakor a Kecskédi Német Nemzetiségi 
Iskolába járó tanulók számára lezárult a 2024-2025-ös tanév. 
Az árnyas udvar területén együtt lehettek diákok, pedagógu-
sok, szülők. A Himnusz közös éneklése után a harmadik osz-
tályosok nyárköszöntő vidám műsora következett. Az iskolá-
ban az idei tanévben alakult, közel 50 fős énekkar két vidám 
dalt adott elő, amelyet ritmusmozgással is kísért, különlegessé 
téve ezzel a vidám nótát. Harmadik és egyben utolsó dalukat: 
Álmodd meg a csodát címmel közösen énekelték a harmadik 
osztályos gyerekekkel. Ezután egy jó hangulatú műsor kereté-
ben köszöntötték a vakációt a tanulók, amelyet egy fergeteges 
tánccal zártak: „Hekkeld meg a sulit” című zeneszámra az „Álomutazók” című musicalből. Arcukon öröm, fel-
szabadultság jelezte, hogy valóban várták már nagyon a szünidőt. 

Orlovitsné Handl Edina igazgatónő gondolataival folytatódott a műsor. Köszöntötte a megjelenteket, majd átfo-
góan és konkrétan értékelte a tanévet. Kiemelte a tanév során elért nagyszerű eredményeket, a felmerült problé-
mákat egy-egy szóval jellemezte. A szülők felé is kifejezte 
köszönetét, az iskolai munka támogatásáért. 

Ezután Kecskéd község „Jó tanuló-Jó sportoló” kitüntető 
címet vehette át Tomayer Panka negyedik osztályos tanu-
ló. A díjat Kecskéd község polgármestere, Kaszányiné 
Ruppert Tímea  adta át, miután ismertette a díjazott tanuló 
kimagasló eredményeit. A Junior nyelvvizsgát ebben a tan-
évben 16 tanuló teljesítette sikerrel, ők Orlovitsné Handl 
Edina igazgató asszonytól vehették át nyelvvizsga-
bizonyítványukat.  

A tanévzáró ünnepély zárásaként kitűnő és jeles tanulmá-
nyi eredményért, példamutató magatartásért és szorgalo-
mért,  a tanulmányi versenyeken nyújtott sikeres szereplés-
ért, aktív közösségi munkáért, hagyományápolásért, kimagasló sportteljesítményért kaptak oklevelet és juta-
lomkönyveket a tanév során legjobban teljesítő tanulók. A szép számmal átadott oklevél és jutalomkönyv is azt 
bizonyítja, hogy iskolánkba sok tehetséges és szorgalmas diák jár. A 2025-ös Országos Diákolimpián az iskolát 
a Labdarugó sportágban három korcsoport csapata, és a Torna sportágban egy csapat képviselte. A tanulók ezen 
a megmérettetésen is szép sikereket értek el, ezért ők is jutalomban részesültek.  

Végezetül az igazgató nő bezárta a 2024-2025-ös tanévet, és tartalmas, élményekben gazdag nyarat kívánt a 
tanulóknak. Ezután már csak a bizonyítványosztás maradt hátra, és valóban kezdetét vette a nyári szünidő. 

Pedagógusnap 2025. 

Június első hetében idén is megrendezésre került iskolánkban a pedagógusnapi ünnepség a Szülői Szervezet és a 
tanulók közreműködésével, amely alkalomból köszöntöttük az iskola dolgozóit. Megköszöntük áldozatos munkáju-
kat a közösség valamennyi diákja, szülője nevében. Egy falusi iskola falai között sokszor több a kihívás, de talán 
még erősebben érződik az a közösségi összetartás, személyes oda-
figyelés és bizalom, amely a nevelés alapja. Itt nem csak taníta-
nak, itt ismerik a gyerekeket, történetük van, mindenki számít. Itt 
minden gyermeknek arca, hangja, álma van és minden tanár isme-
ri ezeket. Elmondhatjuk, hogy iskolánkban nemcsak az alapok 
megszilárdítására fektetnek nagy hangsúlyt, hanem a továbbtanu-
lásra való felkészítés is kiemelkedő színvonalú. Tanáraink lelkiis-
meretes munkájának köszönhetően gyermekeink jól veszik az 
akadályokat a tanulmányi versenyeken is. 

Szülőként tudjuk, az iskola nem csupán egy hely, ahol gyermeke-
ink megtanulnak írni, olvasni, számolni. Sokkal több annál. Ez az 
a tér, ahol a kicsikből lassan nagyok lesznek. Ahol az első osztá-
lyos bátortalan lépésekből nyolcadikos, érett gondolatok szület-
nek. Pedagógusaink mindvégig ott vannak, biztos pontok, utat 
mutatnak, kísérik gyermekeinket. 

A gyerekek színvonalas műsorral készültek, ezzel megköszönve 
tanáraik munkáját, hozzáállását. Verset szavaltak, énekeltek, vala-
mint humoros párbeszéddel mutatták be az iskolai hétköznapok 
néhány pillanatát. 
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Határtalan élmények a Felvidéken 
 

„Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent, és munkálkodhass a jövőn.” – Széchenyi István gondolata vezé-
relte azt a háromnapos tanulmányi kirándulást, melyen iskolánk hetedik osztályos tanulói vehettek részt 2025. 
május 21–23. között a „Határtalanul” program jóvoltából. 
A már hagyománynak számító utazás során huszonnyolc diák fedezhette fel a Felvidék történelmi, földrajzi és 
kulturális értékeit. A programot gondos előkészítés előzte meg: a tanulók a budapesti Magyarság Házában in-
teraktív foglalkozásokon keresztül ismerkedtek meg a külhoni magyarság múltjával és jelenével, majd a Szent 
István Bazilikát és a Parlamentet látogatták meg, mint nemzetünk 
fontos helyeit. 
Az osztály az előkészítő órákon kis csoportokban dolgozva pre-
zentációkkal készült fel az utazásra. Ezek az előadások nemcsak 
hasznos ismeretekkel szolgáltak, hanem felkeltették a diákok 
érdeklődését a várható látnivalók iránt is. 

Kalandok Kassa to l Lo csé ig 

Az izgatottan várt nap végre elérkezett: május 21-én, reggel 6 
órakor kezdetét vette a háromnapos kaland. Az első állomás Kas-
sa volt, ahol a Rodostói házban II. Rákóczi Ferenc száműzetésé-
nek emlékeit idéztük fel. A Miklós-börtön múzeumi részlege 
után a város ékességéhez, a Szent Erzsébet-dómhoz érkeztünk. Itt 
a diákok méltó tisztelettel helyezték el a koszorút Rákóczi sírjá-
nál, majd felkapaszkodtak a Zsigmond-toronyba, hogy gyönyör-
ködjenek a város látképében. A nap fénypontját egy közös fagyizás, és a szálláshely elfoglalása jelentette Szád-
almáson, ahol sporttal és beszélgetéssel zárták az estét. 
A második napon a Szepesi vár monumentális falai között kalandoztunk, majd a Dobsinai jégbarlang -3 °C-os 
hidege és különleges jégformái ejtettek ámulatba mindenkit. Lőcsén, a történelmi város főterén tett séta és a 
Szent Jakab-templom megtekintése méltó zárása volt a napnak. Az este végén kvíz segítségével elevenítették 
fel a két nap legemlékezetesebb pillanatait. 

Kasté ly, barlang, vulka n – é lmé nyék az utolso  napon 

Pénteken a betléri Andrássy-kastély lenyűgöző termeiben tett séta után a gombaszögi cseppkőbarlang szalma 
cseppkövei kápráztatták el a csapatot. Hazafelé még egy rövid megállót tettünk a Füleki várnál, amely egy egy-

kori vulkán lekopott bazaltszirtjén áll. A középkori erődítmény 
megtekintése méltó zárása volt ennek az élményekkel teli uta-
zásnak. 

A ko zo ssé gi é lmé nyék tova bb é lnék 

A kirándulás lezárásaként a tanulók digitális beszámolókat ké-
szítettek, saját fotóikkal illusztrálva azokat. Ezekből tablók szü-
lettek, amelyek az iskola faliújságján kerültek bemutatásra az 
„Összetartozás Napján”. A programhoz kapcsolódva történe-
lemvetélkedő is zajlott, amelyben a hetedikesek élménybeszá-
molói is szerepet kaptak. 
Az ünnepi nap megható zárása az volt, amikor az iskola udva-
rán diákok és tanárok együtt énekelték el az Örökségünk című 
dalt – emlékeztetve mindenkit arra, hogy határokon túl is össze-
köt bennünket a múltunk, kultúránk és nemzeti összetartozá-

sunk. 
A „Határtalanul” program nemcsak ismeretekkel gazdagította a résztvevőket, hanem egy életre szóló közös él-
ménnyel is – örök emlékként őrizve e különleges három nap minden pillanatát.     
             
            Mátisné Lócskai Judit 

Ezt követően Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester asszony köszöntője hangzott el, melyben kiemelte, hogy 
idén nemcsak a pedagógusaink áldozatos munkáját ünnepeljük, hanem egy új korszak küszöbén is állunk. Fenntar-
tóváltásra kerül sor, amely lehetőséget ad arra, hogy iskolánk jövőjéről helyben, közösen gondolkodhassunk és 
dönthessünk. Ez a változás felelősséggel jár, de egyben reményt és bizakodást is ad – hiszen végre együtt alakíthat-
juk azt az oktatási környezetet, amely gyermekeink és pedagógusaink érdekeit szolgálja. Polgármesterként, szülő-
ként, közösségi tagként mondott köszönetet azért, amit tesznek iskolánk dolgozói. Nemcsak tudást adnak át, ha-
nem reményt, irányt, tartást – mindazt, amire egy fiatalnak szüksége van ahhoz, hogy később boldog, értékes fel-
nőtté válhasson. 

Még egyszer szeretnénk köszönetet mondani iskolánk tanárainak áldozatos tevékenységükért a szülők és az iskola 
tanulói nevében, és erőt, kitartást, jókedvet, örömet és jó egészséget kívánunk további eredményes munkájukhoz. 

            Köcse Ramóna 
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ÚJRA INDUL A VASÚTI KÖZLEKEDÉS A PÁPAI VASÚTVONALON 

Tisztelt Kecskédi lakosok, Kedves olvasóink! 

Bizonyára önök már tudják, hogy  2022. szeptemberében a Veolia Vállalatcsoporthoz tartozó CHP-Invest Kft. és 

az Újpalotai Energia Kft. hosszú távú szakmai befektetési céllal megvette a Vértes Erőmű ZRT. Oroszlányi erő-

mű eszközparkját az MVM-től és elindították  az erőmű korszerűsítését A korszerűsítésnek köszönhetően az erő-

mű a korábbi szén illetve vegyes tüzelése technológiát felváltja egy modernebb fluidágyas biomasszatüzelésű 

rendszer, amely jól illeszkedik a vállalat zöld energia portfoliójába. A beruházásnak köszönhető, hogy a  2015. 

december 31-től nem üzemelő erőmű 2024. második felétől teljes mértékben a megújuló forrásból származó tüze-

lőanyagot a biomasszát (faaprítékot) használja. Azt is bizonyára tudják mivel erről közmeghallgatás is volt, hogy 

a faaprítékot a közúton továbbítják az erőmű telephelyére. A megnövekedett szállítás nagy mértékben megterhel-

te az egyébként is túlterhelt közúti forgalmat. Mindenki tapasztalja nap mint nap, hogy Környén szinte lehetetlen 

átjutni, kiváltképpen a reggeli és délutáni időszakban, műszakváltások alkalmával. A probléma orvoslása érdeké-

ben a Veolia a közúti szállítást a vasútra fogja terelni. Sajnos a vasúti közlekedés a Tatabánya-Kisbér-Pápa 13. 

számú vasútvonalon már korábban megszűnt. Az eltelt évek alatt a vasúti pálya nagy mértékben megrongálódott. 

A Környe-Kecskéd közötti szakaszon lévő áteresz beszakadt, a vasúti pályán fák nőttek ki, és a pálya űrszelvé-

nyét is a  fák lombjai borították el. Az átereszt és a vasúti pályatestet felbontották, új átereszt építettek, a talpbeto-

nokat,  illetve a bazaltkövet kicserélték egy rövid szakaszon újra. 

Az áteresz átadás-átvétel 2025.07.02-án történt meg a helyszínen. Az eseményen megjelentek a MÁV, a Rail Car-

go, a kivitelező cégek, a műszaki ellenőr képviselői, illetve Kecskéd község képviseletében Hartman József alpol-

gármester. Mint kiderült Környétől ezt a szakaszt a Rail Cargo cég fogja működtetni. A cég képviselője elmondta, 

hogy még nem fog rövid időn belül ezen a részen vonat közlekedni. Előbb a teljes pályaszakaszt át kell vizsgálni, 

a rossz talpbetontesteket ki kell cserélni a régi csavarokkal együtt, a benyúló lombkoronát le kell vágni. Megítélé-

se szerint a várható indulás szeptemberben történhet meg, ha minden engedélyt megkapnak. 

Kecskéd község képviselői több ízben kérték, hogy ugyan ezen átadás átvételnek nem tárgya a vasúti átjáró, de 

mindenképpen ragaszkodunk ahhoz, hogy a régi fénysorompót állítsák vissza, és ez kerüljön bele a jegyzőkönyv-

be is. Erre vonatkozóan nem kaptunk pozitív választ. Az átadást követően azonnal írtunk egy levelet a MÁV ille-

tékeseinek, hogy a fénysorompóval biztosított vasúti átjárót állítsák vissza. Amennyiben nem építik vissza a fény-

sorompót, abban az esetben marad a jelenlegi helyzet, miszerint az átjáró jelzőőrrel biztosított vasúti átjáró ma-

rad. Ez azt jelenti, hogy az erre közlekedő tehervonat  három fős személyzettel fog közlekedni és a vasúti átjáró 

előtt lelassít a két kísérő személyzet leszáll a vonatról és mindkét irányból megállítja a közúti forgalmat. Nem 

tudom ez a megoldás mennyivel olcsóbb mint a fénysorompó visszaállítása. Gondoljunk csak bele hosszú távon 3 

fős személyzet bére, a több ezer tonnás szerelvény lelassítása majd újra visszagyorsítása milyen költségekkel jár.  

Addig is, ha jelzőőrök fogják biztosítani a vasúti átjárót az erre közlekedők nagy körültekintéssel közelítsenek a 

vasúti átjáró felé. Nagy valószínűséggel az éjjeli órákban fognak közlekedi a tehervonatok. 

            Hartman József 

 

Köszönetnyilvánítás 

A közelmúltban a kerékpár út Oroszlány felé vezető részén a vasút túl oldalán kaszálás közben eltört a 
kaszafejet tartó konzol, így a fejrészt csupán a hidraulika tömlők tartották. Családi segítséggel sikerült 
a  hidraulika csöveket leszerelni a kaszafejről, így a kaszafejet sikerült berakni egy a mentésre érkező 
furgonba. A hazaszállítást követően a Kirschner Fémipari Kft. részéről Kirschner Mihály egy új na-
gyobb vaslemezt hegesztett össze a régivel majd kifúrta a lyukak helyét. A le és visszaszerelésben a se-
gítségünkre volt a Kirschner Hidraulika Kft. részérő Rimóczi Balázs és a munkatársai. Ezúton is nagy 
tisztelettel megköszönöm az önkormányzati traktor javításában nyújtott segítségüket mindkét cégnek. A 
köszönetnyilvánítást azért is tartom fontosnak mivel az önzetlen segítség már nem az első esetben for-
dult elő. A Kirschner Fém Kft. részéről Kirschner Mihályhoz nagyon sok esetben fordult már segítség-
ért az önkormányzat. A művelődési házban csapok, szelepek javítása, bármilyen lakatosipari munka te-
rén és mindig szívesen segít.   
            Hartman József 
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ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ 

2025. JÚNIUS 
Június hónapban, az azt megelőző májushoz hasonlóan 
három testületi ülés megtartására került sor, a tervezett 
rendes ülésen kívül kettő rendkívüli ülés is összehívásra 
került.  

A munkarend szerinti tanácskozás a hónap első hétfőjén, 
június 2-án zajlott le, számos napirendet érintően. Első-
ként az Oroszlányi Szociális Szolgálat újonnan kinevezett 
vezetője, Ságiné Kincses Ágnes számolt be a szociális 
alapszolgáltatási tevékenységkörben végzett 2024. évi 
munkájukról. A beszámolót a Kecskédi Német Nemzetisé-
gi Óvoda és Bölcsőde összegzése követte a 2024/2025. 
évben végzett nevelő munkáról és az elért eredményekről, 
amelyet a testület szintén jóváhagyott. Szintén támogatá-
sukról biztosították a képviselők a 2025/2026. nevelési 
évének munkatervét és a szeptembertől induló nevelési év 
óvodai csoportlétszámát háromban határozták meg. A kö-
vetkező napirendi pontban Grúber Zoltán volt polgármes-
ter meghívott vendégként, mint a Kápolna rét tulajdonosa 
ismertette álláspontját a területtel kapcsolatos jövőbeni 
hasznosítási elképzeléseiről és ajánlotta azt fel térítésmen-
tesen tulajdonba vételre az önkormányzatnak. A testület a 
felajánlást köszönettel elfogadta és az ajándékozási szer-
ződés majdani aláírása után a forgalomképtelen vagyon-
elemei közé besorolva biztosítja a korábbiakhoz hasonló 
közösségi hasznosíthatóságát. Ezt követően a faültetési 
pályázat felhívását hagyta jóvá és a 2025. évi költségvetés 
időarányos adatairól szóló tájékoztatást fogadta el a gré-
mium. A 2024. évi könyvtárellátási tájékoztató tudomásul 
vételét követően a közösségi célokat szolgáló kisbusz to-
vábbi hasznosításának irányelveit vitatták meg a képvise-
lők. Az elfogadott döntés értelmében a tulajdonjog ajándé-
kozással az önkormányzathoz kerül és ezzel megnyílik a 
lehetőség a jármű bérbeadására is. A civil szervezeteken 
kívül napi 10.000 forintos bérleti díj fejében kecskédi ál-
landó lakcímmel rendelkező lakosok is kibérelhetik majd 
a járművet az ülésen elhangzottak alapján elkészült üze-
meltetési szabályzat későbbi jóváhagyása után. Ezt köve-
tően a honlapfejlesztésről és a Fő utcai áteresz tisztításáról 
elhangzott tájékoztatásokat hallgatták meg a testület tag-
jai, majd támogatták a homokbányai telkek egy tömbben 
való értékesítéséről szóló ajánlattételi felhívás előterjesz-
tett tervezetét. A hosszúra nyúlt tanácskozás végén közte-
rülettel kapcsolatos lakossági kérelem, az önkormányzati 
kisteherautó javítási költségeiről szóló, a lovaspálya jövő-
beni státuszával kapcsolatos tájékoztatások hangzottak el. 
Testületi határozatban került rögzítésre, hogy a település-
terv folyamatban lévő módosítása tárgyában a környezet 
védelméért felelős szervek a beérkezett nyilatkozatokban a 
környezeti értékelés kidolgozását nem kérték, ezért a kör-
nyezeti értékelés kidolgozása nem szükséges. 
Június 17-re került sor az első rendkívüli ülés összehívásá-
ra. Ennek oka az volt, hogy megjelentek a Magyar Falu 
Program új pályázati lehetőségei, és mivel a hat lehetséges 
alternatívából csak egyre nyújtható be pályázat, ezért dön-
tést kellett hozni arról, hogy melyik projekt legyen az, 
amely beadásra kerül július 2-án. Az ülésen szó esett még 
arról, hogy a pozitív tapasztalatok alapján az öregiskola 
udvarára még egy kocsiszín kerüljön kivitelezésre a már 
megépülttel megegyező méretben és anyaghasználattal.  
Június 30-án, a hónap utolsó napján került sor a havi har-
madik, szintén rendkívüli ülés megtartására. Elsőként 
Hufnágel Ákos, az Oroszlányi Rendőrkapitányság vezető-
je nyújtott tájékoztatást a közbiztonság helyzetéről, őt kö-
vette Karácsonyi Norbert világi vezető beszámolója a he-
lyi egyházközösség munkájáról. Harmadik napirendi pont 

keretében elfogadásra került a köztéri térfigyelő kamera-
rendszer üzemeltetési szabályzata és az ezzel kapcsolatos 
önkormányzati rendelet, majd az önkormányzati tulajdon-
ba átkerült falubusz szabályzatát hagyták jóvá a képvise-
lők. A polgármesterek illetménye egy tavalyi törvénymó-
dosítást követően a bruttó nemzetgazdasági átlagkereset-
hez kötött. Annak a KSH által közölt 2024. évi értékéhez 
történő korrekcióját hagyta jóvá a testület, és a változás 
százalékában az alpolgármesteri tiszteletdíj is emelésre 
került. A soron következő napirendek keretében a homok-
bányai telkek szennyvízhálózatának kiépítésére beérkezett 
ajánlatokat bírálta el a grémium majd jóváhagyta az intéz-
ményi közétkeztetésre vonatkozó ajánlattételi felhívást. 
Rendeletalkotásokkal folytatódott az ülés, az éves költség-
vetési rendeleten átvezetésre kerültek az eddigi kiadások 
okozta változások és megalkotásra került egy új köztiszta-
sági rendelet is, amely a még 1993-ban elfogadott korábbi 
helyébe lép. A korábbi rendelet hatályon kívül helyezését 
nemcsak a három évtizednyi avulás indokolta, hanem az 
is,  hogy az utóbbi időben településünkön a kis és nagy-
dolgaikat közterületen vagy a köz számára megnyitott 
magánterületen végzők száma erőteljes növekedést mutat, 
amellyel kapcsolatban számos lakossági panasz érkezik a 
polgármesteri hivatalba. A rendelet július 1-től lép hatály-
ba és betartását a rendőrség is kiemelt prioritásként fogja 
kezelni a tervezetet előzetesen véleményező ígéretük sze-
rint.  Következő napirendként véglegesítésre került a Ma-
gyar Falu Program keretében megpályázandó kommunális 
eszközök listája, amely közel 15 millió forint értékben 
tartalmaz olyan gépeket, szerszámokat, amelyek hosszútá-
von megoldhatják a településtisztasági üzemeltetés kihívá-
sait. Ismertetésre került a 2025. évi szociális tüzifa pályá-
zatunk eredménye, 32 erdei köbméter támogatásban része-
sültünk, amely terveink szerint november végéig eljutta-
tásra kerül az arra kérelmet benyújtó rászorulók részére. 
Ezt követően ismét szó esett a lovaspályával kapcsolatos 
egyeztetésekről és Fő utcai áteresz tisztításáról. Döntés 
született egy Kecskédről szóló prospektus összeállításáról 
hiánypótló jelleggel és az országos közösségi meseprog-
ramram keretében a településünkön írt mese önálló kiad-
ványban történő elkészíttetéséről is. Az általános iskola 
fenntartóváltása időszakos pénzügyi vákummal jár, a mű-
ködés megkezdése és az első állami finanszírozási norma-
tíva megérkezése közti időszakot az önkormányzat támo-
gatásával tudja csak áthidalni majd a leendő fenntartó, a 
Kecskédi Német Nemzetiségi Önkormányzat. Ennek vár-
ható, kalkulálható mértékéről fogadtak el tájékoztatást a 
képviselők. A nemzetiségi önkormányzat részére nyújtott 
támogatás természetesen azonnal visszautalásra kerül az 
állami finanszírozás beérkezése után. A következő két 
napirend keretében a kerékpárút melletti állami területek 
térítésmentes önkormányzati tulajdonba kerülésével kap-
csolatos kérelemhez kapcsolódó döntést hozott a testület 
és jóváhagyásra került a Magyar Közút Zrt. kiigazítási, 
módosítási kérelme is több önkormányzati tulajdonú in-
gatlannal kapcsolatban. A nyílt ülés zárásaként tájékoztató 
hangzott el az OTP által a településen kihelyezésre kerülő 
pénzautomatáról és arról, hogy az ősz elején várhatóan 
megnyíló Leader pályázat keretében milyen lehetőségek 
várhatóak. A nyílt ülést követő zárt ülésen helyi kitünteté-
sekről döntöttek a képviselők a beérkezett ajánlásokban 
foglalt érveket mérlegre téve.  
A munkaterv szerint nyáron ülésezési szünetet tart a gré-
mium, azonban már most biztosra vehető, hogy augusztus 
elején rendkívüli testületi ülést kell majd összehívni, mert 
vannak olyan kérdések, amelyek eldöntésével nem lehet 
várni a szeptember elején esedékes következő tervezett 
ülésig.  
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Kecskédi táncosok a pünkösdi Örökség ünnepen Szentendrén 

Az idei évben a pünkösdi Örökség ünnepen – 2025. június 8-án és 9-én – a szellemi kulturális örökségek és a táj-
házi közösségek találkozója zajlott a szentendrei Skanzenben. 
Az esemény célja volt, hogy a látogatók megismerjék a vidéken megőrzött népi építészeti és kulturális örökséget, 
a tájházakban újra megélt hagyományokat, a változatos tájegységi néprajzi kultúrát, valamint a szellemi kulturális 
örökségeket, szokásokat őrző közösségeket. 
A többszáz hazai és határon túli hagyományőrző a magyar nyelvterület különböző vidékeiről érkezett. 
A program során a látogatók hagyományos ételeket kóstolhattak, mesterségek titkait ismerhették meg, beállhattak 
a táncosok közé, élvezhették a különböző tájegységek muzsikáját és gyönyörködhettek a különféle vidékek vise-
leteiben. A rendezvényen 30 szellemi kulturális örökség közösség, több tucat vidéki tájház képviselője és hagyo-
mányőrző táncos közösségek ünnepeltek együtt a Skanzenbe látogatókkal. A 300-400 élőben bemutatkozó lelkes 
kézműves-táncos zenész mellett gyermek táncosok is részt vet-
tek a programban a pünkösdi királyné-járás hagyományának 
felelevenítésével, melyet a nap folyamán többször is bemutattak. 
A programot össztánc zárta, amelynek során minden résztvevő 
táncos és hagyományőrző közösség együtt ropta a csárdást, 
amely az UNESCO reprezentatív listáján szereplő Hungariku-
munk. 
A Kecskédi Néptánc Egyesület Lustig csoportja ehhez a prog-
ramsorozathoz csatlakozott június 8-án. Mint minden résztvevő, 
ők is birtokba vettek egy parasztházat, amit a kecskédi népha-
gyományoknak megfelelő kiállítási tárgyakkal rendeztek be, és 
hagyományos kecskédi programokkal tettek változatossá. A 
meghirdetett programok között szerepelt hajfonás, viselet fel-
próbálás, plüss libatömés, schopf kötés bemutatása, kwirzedl 
sütemény kóstolása, rozmaringág felszalagozása, kukoricamor-
zsolás, csutkababa készítés. 
A látogatók lapozgathatták a Kecskédről szóló könyveket, és a 
falunkról valamint a hagyományápoló csoportokról készült 
fényképgyűjteményt is. 
A kwirzedl nagyon népszerű süteménynek bizonyult, akár ma-
gában fogyasztva, akár borba mártogatva is sok dicséretet ka-
pott, és volt olyan látogató is, aki kifejezetten azért kereste fel a 
portát, mert a receptet szerette volna megkapni. A látogatók le-
fényképezhették a receptet, így mindenki kipróbálhatta otthon is 
a sütemény elkészítését. 
Hangulatfestésként a nap folyamán a Kecskédi Német Nemzeti-
ségi Dalárda énekeseinek felvételei szóltak, majd élő zenés 
éneklésre is sor került: a táncosok Hartmann József és Hartmann 
Gábor zenei kíséretével mutattak be sváb és magyar dalokat. 
A látogatók – különösen a gyerekek - között nagy népszerűség-
nek örvendett a libatömés, de sokan kipróbálták a kukoricamorzsolást is, és szívesen készítettek csutkababát is. 
Az érdeklődők mellett a Skanzenben a programon részt vevő több csoport is látogatást tett a kecskédiek házának 
udvarában, ott bemutatva hagyományos dramatikus játékukat, szokásaikat.  
A kulturális műsorban két vidám tánccal léptek fel a Lustig csoport tagjai: a Szüreti bálban és a Régi kecskédi 
táncok címűekkel örvendeztették meg a közönséget. A színpadon bemutatott táncok előadása után kedves invitá-
lásban volt részük a táncosoknak, ugyanis az öcsödi Körös Tájház képviselői elismerésük jeléül meghívták egy 
pohár frissítőre, és süteményekkel kínálták a táncosokat. 
Kedves színfoltja volt a programnak, hogy a kerek évfordulót ünneplő tájházak vezetői oklevelet vehettek át a 
szervezőktől. A kecskédi tájház fennállásának 10. évfordulója alkalmával Busch Józsefné és Juhász Tamásné vet-
te át az oklevelet.  
A program utolsó részében valamennyi csoport együtt táncolt a színpad előtti téren, az össztánc alkalmával egy 
vidám csárdást. 
Élményekben gazdagon térhettek haza a táncosok, akik méltó módon képviselték Kecskéd települést, és jó hírne-
vét tovább öregbítették.  
A csoport eljutását a rendezvényre a Csoóri Sándor Alap támogatta a CSSP-NEPTANC-
MO-2024-0073 azonosítószámú, A Kecskédi Néptánc Egyesület 2024-2025. évi műkö-
dése című eredményes  pályázattal, amelynek keretében a Kecskédi Néptánc Egyesület 
300.000,- Ft összegű, vissza nem térítendő támogatást nyert.   
 
Egy kecskédi táncos  
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A Kecskédi Néptánc Egyesület új elnöksége 

2025. május 16-án a Kecskédi Néptánc Egyesület Közgyűlése új tisztségviselőket választott, hiszen a két alelnök 

és a hat elnökségi tag mandátuma lejárt. 

Az Egyesület Elnökségét a következő személyek alkotják: Dr. Legát Csaba elnök, Grósz János alelnök, Hlotyák-

né Jakobi Sarolta alelnök, dr. Szeitl Veronika, Tromposch Klára, Balogh Sára, Orlovits Péter, Legát-Hegyháti 

Nóra, Szeifert Barbara elnökségi tagok. Orlovits Blanka és dr. Szőts Zsanett nem kívánták folytatni az elnökségi 

munkát, Egyesületünkért végzett munkájukat ezúton is szeretnénk megköszönni! 

            Az Egyesület Elnöksége 

Beszámoló a Kecskédi Horgász Egyesület június 21-i rendezvényéről 

A horgászegyesület június 21-én, szombaton tartotta meg a 
már hagyományosnak minősülő éves egyesületi horgászverse-
nyét, amit ezúttal családi programokkal és főzőversennyel is 
kibővítettek. A rendezvénysorozat reggel 6:30-kor regisztráci-
óval indult, a versenyezni kívánó horgászok két kategória kö-
zül választhattak: Retro (hagyományos), illetve egyéni verse-
nyen lehetett indulni, melyek alapvetően az alkalmazott hor-
gászmódszerekben tértek el egymástól. Kiemelendő, hogy 
idén, az előző évek átlagát jóval meghaladó, 39 fős verseny-
mezőny indult el. A Retró versenyt Boros Zoltán, az egyéni 
versenyt Mácsai Kristóf nyerte meg, a két kategória verseny-
zőinek összfogása 84 kg volt, a verseny legnagyobb halát, egy 
3,62 kg-os pontyot pedig ifjúsági horgásztársunk, Winkler 
Bálint fogta ki. A nap utolsó horgászati programja a 13:00-tól 
megtartott gyermek horgászverseny volt, melyet Németh An-
na nyert meg. A késő délután tartott főzőversenyt a „111” fan-
tázianevű csapat nyerte, ízletes halászlét készítve. A verse-
nyen kívül a gyerekek szórakozását ugrálóvár és fajátékok 
biztosították, a Tűzoltóság közreműködésével kora délután 
habparti is volt. A nap folyamán a megéhezők-megszomjazók 
a Falusi Húsbolt és a Tomi Presszó kínálatából válogathattak, 
míg horgászcikkek helyszíni vásárlását az Alpha Horgászbolt 
tette lehetővé.  

A nap fontos eseménye volt, amikor az újonnan megválasztott 
vezetőség ajándékokkal köszönte meg az elődök három évti-
zedes munkáját. Tomayer Bélának a 30 év elnöki, és Horn 
Antalnak 5 év felügyelő bizottsági és 25 év gazdasági vezetői 
tisztség betöltését.  

Az egyesület vezetősége ezúton is köszöni minden résztvevő-
nek és érdeklődőnek az aktív közreműködést. Köszönet illette 
meg Szűcs Attilát és Handl Istvánt is, akik az elmúlt években 
a vezetőségben 
szintén fontos munkát végeztek. Ezen kívül Mészáros Jenőt és 
Horn Attilát emelte még ki a 
jelenlegi vezetőség, akik rengeteg segítséget nyújtottak az 
egyesületnek az elmúlt időkben. Mindent összegezve egy jó 
kis napot töltöttünk el együtt. A vezetőség köszöni mindenki-
nek, 
aki a részvételt és a segítséget, melynek köszönhetően ilyen 
színvonalas rendezvény 
valósulhatott meg. Külön köszönet a falu vezetésnek a sok 
segítségért, amivel hozzájárult, 
hogy ilyen szép és rendezett tavunk legyen.  

               Kecskédi Horgász Egyesület Vezetősége  



VI. szám Kecskédi Új Tükör 11 

 

Többről szól, mint a futball – egy közösség, amely jövőt épít a gyermekeinknek 

Kecskéd sportegyesülete már közel nyolc évtizede a település meghatározó pillére. Az idők során nemcsak a pálya és a léte-
sítmények fejlődtek hatalmasat – hanem az a közösségi erő is, amely évről évre, generációról generációra tartja életben az 
egyesület küldetését. Mert itt a sport sosem volt öncél: eszköz arra, hogy közös 
értékeket adjunk át gyermekeinknek. 
 A sportegyesület tagjai nap mint nap fáradhatatlan munkával járulnak hozzá 
nemcsak a gyerekek sportteljesítményéhez, hanem – ami még fontosabb – szemé-
lyiségük fejlődéséhez, értékrendjük kialakulásához. Edzők, szülők, segítők együtt 
nevelnek egy olyan közösséget, amelyben a szabályok, a fegyelem és a tisztelet 
nem csupán szavak – hanem élő gyakorlat. 
 Az egyesület minden tagja jól tudja, milyen fontos szerepet játszanak ezek a hét-
köznapi nevelői pillanatok abban, hogy a fiatalok jó úton haladjanak. A rendsze-
res edzések, a közösségi élmények, a példamutató felnőttek jelenléte mind hozzá-
járulnak ahhoz, hogy a gyerekeknek legyen mihez tartaniuk – és ne forduljanak a 
káros szenvedélyek, a céltalanság, a kockázatos életutak felé. 
2025. június 7-én nagyszabású utánpótlásfoci-kupa adott újra bizonyosságot ar-
ról, hogy ez a közösség működik. Közel 200 gyermek lépett pályára, és nemcsak 
a játéktudásuk, hanem a viselkedésük, fegyelmük is tükrözte az egyesületben vég-
zett hosszú távú munkát. A rendezvényt önkéntesek segítették: anyukák sütöttek, 
apukák a lebonyolításban vállaltak szerepet, mindenki hozzátette a magáét – 
ahogy mindig. A beszélgetések során egyértelművé vált: az egyesület tagjai közös 
hitvallást képviselnek. Hisszük, hogy a gyermekeknek nemcsak sportolási lehető-
séget kell adnunk, hanem kapaszkodót is – szabályokat, biztonságot, és példákat, 
amelyek segítik őket a helyes úton maradni. Itt minden gyermek számít, és min-
denkinek megvan a helye. Ez egy olyan kis család, ahol a gyökerek mélyre nyúl-
nak, és a foci szeretete sokszor nemzedékeken átívelően öröklődik. 
 A sportegyesület így válik valami sokkal többé, mint amit a pálya széléről látni 
lehet. Ez egy közösségi műhely, ahol embereket nevelnek – türelemmel, szeretet-
tel, elkötelezettséggel. És minden egyes edzés, minden közös meccs, minden pa-
lacsinta és szervezett program egy újabb lépés afelé, hogy gyermekeink egy egészségesebb, tisztább és értékekkel teli jövő-
ben nőjenek fel. 
 

Focifesztivál összefoglaló 
Június 7-én tartottuk meg az idei Wati-kupát, amelyen 5 korosztályban mérkőzhettek meg egymással a csapatok. Két osztrák 

településről, Hainfeldről és Mauerbachról is jöttek nagy számban gyerekek és felnőttek egyaránt. Természetesen hazai csapa-
tok is részt vettek a tornán, itt voltak a Komárom, a TSC, a Tatabányai Vasas, a Környe, a Vinkboys Fehérvár, a Maroshegy 
és a Naszály egyes csapatai is különböző korosztályoknál. 

A legkisebbeknél, az U7-eseknél a Hainfeld I., az U9-eseknél a Vinkboys Fehérvár, az U11-eseknél a Kecskéd, az U13-nál a 
Komárom, az U14-es lányoknál a Kecskéd II. csapata győzedelmeskedett. A gyerekek kupákat, érméket és csokit is kaptak 

az eredményhirdetés során, amely során Kasszányiné Ruppert Tímea polgármester asszony, Wicha Attila névadó szponzor és 
Szalados Szabolcs a Sportkör elnöke is segített. Voltak különdíjak is, minden korosztályból jutalomban részesült a legjobb 

játékos, a legjobb kapus és a gólkirály is. A délután egy Öregfiúk mérkőzéssel zárult, a kecskédi együttes legyőzte az osztrák 
Hainfeld csapatát. Eközben a gyerekeket ugrálóvár, kürtőskalács, palacsinta, és habparty is várta a szép nyári délutánon. Né-
hány kecskédi mesterszakácsnak köszönhetően még finom babgulyást is kapott mindenki. Este pedig elkezdődött a buli is. A 

kecskédi néptáncosok őrületes hangulatot csináltak a disco előtt. Utána pedig már retro slágerekre táncolhattunk. 
Nagyon szépen köszönjük minden résztvevőnek, szervezőnek, segítőnek a munkájukat. Felsorolni nem is lehet minden nevet, 

hiszen nagyon sokan segítettek abban, hogy ez a program ilyen jól sikerüljön, és minden tökéletes legyen. Külön öröm szá-
munkra, hogy 2 külföldi csapatot is sikerült meghívni. 

           

Orgonák éjszakája Kecskéden – zenei különlegesség a 
Szent Anna templomban 
 
2025. június 7-én 16 órakor különleges zenei élmény várta az érdeklődőket a 
kecskédi Szent Anna templomban, a világszerte megrendezett Orgonák éjszakája 
programsorozat keretében. Az esemény célja, hogy közelebb hozza az emberek-
hez az orgonamuzsika lenyűgöző világát – nem véletlenül nevezik az orgonát „a 
hangszerek királynőjének”. 
 
A koncerten felléptek: 
Urbanics Tamás orgonaművész, Földesi Gergő énekes, Csörgeő Luca énekesnő. 
A programot a Filharmónia Magyarország szervezte, Magyarország Kormánya, a 
Petőfi Kulturális Program, valamint a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával. A rendezvény minden korosztály számára 
remek alkalmat kínált arra, hogy a közönség közelebbről is megismerkedjen a klasszikus zene egyedi hangulatával és a hang-
szerek királynőjének különleges atmoszférájával. 
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Kecskédi Új Tükör - Közéleti havilap - Laptulajdonos: Kecskéd Község Önkormányzata  
Szerkesztette: Jakobi Marianna Kiadó: Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester  

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket, reflexiókat rövidített formában,  
szerkesztve közölje, ezek az írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.  

A hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Anyagokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. 

 

MEGHÍVÓ – ÜNNEPI ESEMÉNYEK TELEPÜLÉSÜNKÖN 
Kecskéd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tisztelettel meghívja  

a település polgárait a következő ünnepi alkalmakra: 
 

 2025. július 26. (szombat) – 10:30 Ünnepi szentmise 

 Ezt követően: Településünk életszámláló táblájának szentelése 

 Helyszín: Művelődési Ház előtt 

 

 2025. július 27. (vasárnap) – 10:30 Szent Anna-napi búcsúi szentmise 

 Ez alkalommal búcsúzunk Kutschi András plébános úrtól, aki augusztus 1-től más településen 
 folytatja szolgálatát.  
 A település valamennyi lakóját tisztelettel hívjuk és várjuk, hogy közösen mondhassunk köszöne
 tet plébános úrnak a több évtizeden át tartó szolgálatáért! 
 

 2025. július 27. (vasárnap) – 16:00 Újszülöttek köszöntése 
 Szeretettel köszöntjük a 2024. július 1. után született gyermekeket. 

       17:00 Herczog Ricsi 
 Helyszín: Sportpálya 
        


